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Ao 22 (vinte e dois) dias do mês de abril do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a presença
dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo e Bárbara
PoÉo Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata dâ 8.
Sessão Ordinária, realizada no dia OBlO4l2022. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA: Ofício no
1512022 - IPC do Tribunal de Contas do Estado do Ceará(TCE), encaminhando programaçáo
de Cursos ofertados pelo TCEduc.

Em seguida, passou-se a leitura da iiATÉRh DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei no OO5I2O22 que "Dispõe sobre as Diretizes Orçamentárias para o exercício
financeiro de 2023 e dá outras prcvidências", Projeto de Lei no 00612022 que ?ispõe sobre a
ofrcialização do Hino Municipal de Potiretama-CE e dá outras providéncias".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após
apresentaÉo dos referidos projetos, o Projeto de Lei no OO5[2O22, foi encaminhado para
análise das Comissões de Constituição e Justica e Finanças ê Orçamento. E, considerando
que o Projeto de Lei n" 00612022 trata-se de matéria em caráter de regime de urgência, o
Presidente Cristiano Cortez suspendeu a Sessão pelo tempo neessário para que a Comissão
de Constituição e Justiça se pronunciasse a respeito do referido Projeto de Lei. Reiniciada a
Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura do parecer referente à matéria. Após lido, foi
posto em votação o parecer, tendo sido aprovado pelo Plenário por unanimidade. Em seguida,
colocou o Projeto de Lei no 00612022 em discussão, tendo feito o uso da tribuna, a vereadora
Bárbara Porto Cavalcante, como Presidente da Comissão de Avaliação do Concurso do Hino
do Município de Potiretama-CE, para fazer alguns esclarecimentos sobre o referido concurso,
destacando que esse é um momento histórico para todos os potiretamenses. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o Projeto de Lei no 00612022 em votação, tendo sido aprovado por
unanimidade dos votos. EXPLICACÂO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma,
o vereador Roberto Holanda de Araújo, para parabenizar o vencedor do Concurso do Hino
Municipal, Mardônio Dias e todas as pessoas envolvidas. Prosseguindo, o vereador
Cleverlandio Pereira Bezerra usou a palavra, para dar os parabéns a todos que concorreram a
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composição do Hino e, principalmente ao campeão e a Gestão Municipal pelo incentivo. Dando
continuidadê, fez o uso da palavra, o vereador Joziberg Almeida Dantas, para elogiar
Mardônio Dias, pela sua dedicação na composiçâo do Hino do Município e todos os envolvidos
na organização do concurso. Na sequência, o vereador Francélio Amorim de Freitas usou a
palavra, para ressaltar a importância da letra do Hino, tendo em vista que fala da cultura do
nosso Município. Dando prosseguimento, fez o uso da palavra, o vereador Francisco Reúer
Melo de Meneses, para assim como os demais vereadores, parabenizar o ganhador do
concurso e toda equipe organizadora. Ato contínuo, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas, usou a palavra para também dar os parabéns ao vencedor Mardônio Dias e todos os
envolvidos na composição do Hino, bem como a Administração Municipal pelo incentivo e
premiação. Continuando, fez o uso da palavra, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, para elogiar o autor do Hino, pela sua belíssima composiçâo. Em suas palavras, o
vereador frisou também sobre a importância da iluminação da quadra da Baixinha, porém
ressaltou que a educação de Potiretama não é uma educação de qualidade, bem como a
saúde do nosso Município, pois segundo relato de populares, no hospital falta medicamento,
destacando que educação e saúde de qualidade é um direito de todos. E concluiu suas
palavras, relatando mais uma vez, sobre a praça da Baixinha que encontra-se no escuro.
Dando prosseguimento, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante, usou a palavra para
parabenizar Mardônio Dias e toda equipe envolvida no concurso para composição do Hino
Municipal. Na sequência, o vereador Roberto Holanda de Araújo, mais uma vez, usou a palavra
para solicitar que seja enviado cartão de pêsar aos familiares de: Jackson Moura Lopes;
Samuel Soares da Costa; José Rosendo Dantas e Maria Sônia Freitas Santos. Ato contínuo, o
Presidente Cristiano Cortez, assim como todos os vereadores, parabenizou o campeão
concurso do Hino de Potiretama, bem como toda equipe organizadora, ressaltando a satisfação
em participar desse momento histórico para o nosso Município; agradeceu também a ex-
secretária de Saúde, Karine Porto e a ex-secretária de Educação, Rociana Matias, pelo
trabalho desenvolvldo em nosso Município. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente, antes de
encerrar a sessão, determinou à Secretaria da Câmara que enviasse Ofício ao Prefeito
Municipal, solicitando as Portarias de nomeaçâo dos Secretários Municipais e todos os cargos
comissionados do MunicÍpio; que fosse enviado também Ofício a Secretária Municipal de
Saúde, convidando-a para comparecer a próxima sessão e esclarecer à respeito da atual
situação da saúde do nosso Município, conforme relatado pelo vereador Reginaldo Freitas. E

também Íosse enviado cartão de pesar aos familiares de Samuel Soares da Costa. Nada mais
a tratar, o Senhor Presidente declarou êncerrada a presente sessão. Nada mais havendo a
registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que

após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
Em tempo: A vereadora Bárbara Porto Cavalcante retificou o que foi esclarecido na

sêssáo, onde destacou que o Edital do Concurso do Hino do Município, foi aberto dia
17(dezessete) de março; às inscrições aconteceram no período de 12(doze) à 28(vinte e oito)
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de março e, a entrêga dos trabalhos foram até o dia 11(onze) de abril, sendo selecionados pela

comissão 4(quatro) hinos para escolha do hino vencedor, sendo eleito o de Mardonio Dias.

Potiretama/CE, 22 de abril
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